

第 5 回運営委員会報告『後期総会は 3 月 1 日開催です。皆様ぜひご参加ください』

日時：平成 30 年 1 月 17 日（水）10：30～

司会：副会長

出席者：保護者 27 名 学校 2 名

太田 P T A 会長より

皆様、本年もよろしくお願ひいたします。
委員会活動の見直しにつきまして皆様からの前向きなご意見・ご提案をいただき誠にありがとうございました。「省力化」と「安全で楽しい学校生活のお手伝い」との両立に向け、役員としても真剣に取り組んでいます。Q & A 資料も作成しました。皆様には後日配布いたしますので、お目通しくださいますようお願い申し上げます。

西田副校長先生より

今年もどうぞよろしくお願ひします。
3 学期も元気にスタートいたしました。各学年に少しずつインフルエンザ B が出てきており、推移をみているところです。
また、昨年 7 月より行われている外壁工事ですが、1 月 31 日に工事検査を行い、今年度の補修修復工事が終了の予定です。
皆様のご協力、ありがとうございました。

運営委員会議事・報告

- 「委員改正案の質疑事項について」
→「委員会活動見直し案に関する Q & A」資料に基づき、役員・委員で討議しました。詳細をまとめ、皆様に後日配布します。 ※ご意見・アンケート多数、ありがとうございました。
- 「来年度委員選出について」
→今年度も現委員からの要望もあり、来年度委員選出のための事前アンケートを行うことにします。
平成 30 年度 4 月の保護者会にて、事前アンケートを元に現委員が進行役となり、委員決めを行います。
※但し、平成 29 年度中に選出を必要とする委員もあり、その場合は役員が進行役を務めます。
- 「定期総会 2 回開催から、1 回開催への変更について」
→前回の運営委員会にて承認された総会回数見直しに係る規約部分の改正案を役員より説明し、拍手多数をもって承認されました。定期総会開催時期は、5 月頃を予定しております。
- 「規約への P T A 会費明記について」
→P T A 会費については、これまで規約に金額が明記されておらず、金額については毎年度、後期総会での決議事項となっていました。上記 3 の総会回数見直しに合わせ、ここ数年会費金額の見直しもないこと等から規約に現行の会費金額である 3300 円を明記したいと考えています。この議案について、拍手多数をもって、承認されました。
- 「今年度、後期総会の日程について」
→平成 30 年 3 月 1 日（木）午後 4 時 15 分～ 開催予定 ※後日、お手紙を配布いたします。皆様、ご参加ください！
- 「慶弔報告」→なし
- 「卒業対策委員会補助金申請」
→拍手多数をもって、承認されました。

☆西田副校長おすすめ参加行事☆

- ・ 1/20 (土) ものづくり学習フォーラム
- ・ 2/26 (月) 学校保健委員会 ※後日お手紙配布あり
- ・ 2/13 (火) おおたの教育研究発表会 ※ご参加くださいます方は、学校までご連絡ください。

学校医の先生集合

2月26日(月) 14:00~行われます

『学校保健委員会』では、学校医の「内科：瀬川先生」
「耳鼻科：光吉先生」「眼科：水野先生」「歯科：浜野先生」
「ユタカ薬局：城所先生」が来校され、子ども達の健康について
お話しくださるそうです。

興味のある方・校医の先生方にご質問のある方など、
ぜひご参加ください。

詳細は、後日配布されます蓮見先生のお手紙をご覧ください。



2月11日(日)開催の『逃走中』のハンターと見守り要員の

大募集！！(人手が足りません)

子ども達に大好評のおやじの会主催の『逃走中』ですが、おやじも年かさを増しております。
ハンターと見守り要員が不足し、イベント開催が危ぶまれている状況です。

そこで、若さみなぎるお父様！高校生以上のご兄弟！のハンターを募集いたします。同時に、
安全面などをお手伝いいただけるお母様(校舎内の監視要員です)も募集いたします。
詳しくは先日配布しました青色の手紙をご確認ください。

多くの皆様のご参加をお待ちしております。



活動報告と予定

| 役員会 | | |
|---|---------|---|
| 【活動報告】 | | 【活動予定】 |
| 11/17 調布地区P会長会 12/2 第3回地域教育連絡協議会87 12/15 調布地区P会長会 12/18 委員会改正案アンケート開封・ミーティング 12/19 委員改正案、先生方からヒアリング 1/17 第6回役員会・第5回運営委員会 | | 1/18 地区連臨時総会 1/19 調布地区P会長会 2/13 おおたの教育研究発表会 2/16 調布地区P会長会 2/16 区長を囲む教育懇談会 2/23 第2回六校連絡協議会 2/28 第4回地域連絡協議会 2/28 6年生お別れ会 3/1 PTA後期総会 3/16 調布地区P会長会 3/20 近隣の中学校卒業式 3/22 卒業式 |
| 学級代表委員会 | | |
| 【活動報告】 | | 【活動予定】 |
| 1/17 第5回運営委員会 | 【正副委員長】 | 3/9 第6回運営委員会 |
| 12/14 とうぶ移動教室DVD作成の案内 12/27 図書修繕 12/27 第5回常置委員会 | 【6学年代表】 | 1/未定 第6回常置委員会 2/28 お別れ会の運営 2月 先生へのお礼の手紙の案内 3月 とうぶ移動教室DVD希望者への配布 先生への手紙の贈呈 |
| 12/4 第5回常置委員会、 | 【5学年代表】 | 1/19 第6回常置委員会 |
| 11/20 第5回常置委員会 | 【4学年代表】 | 1/未定 第6回常置委員会 2/13 先生へのメッセージカード配布予定 3/8 メッセージアルバム作成作業予定 |
| 11/19 第5回常置委員会 | 【3学年代表】 | 1/未定 第6回常置委員会 |
| 11/15 第5回常置委員会 11/18 親睦会(1組) | 【2学年代表】 | 1/未定 第6回常置委員会 |
| 11/25 第5回運営委員会 | 【1学年代表】 | 1/未定 第6回常置委員会 未定 親睦会 |
| 文化厚生委員会 | | |
| 【活動報告】 | | 【活動予定】 |
| 11/17 第5回常置委員会 来年度常置委員会見直し案アンケート実施 ベルマークの回収、仕分け インクカートリッジの回収、仕分け、発送準備 (11/20 集荷) 「ウェブベルマークのご案内」文書印刷、配布 11/30 「ベルマーク回収結果のご報告」文書印刷、配布 1/17 第5運営委員会 | | 1/19 第6回常置委員会 ベルマークの回収、仕分け、集計 |
| 広報委員会 | | |
| 【活動報告】 | | 【活動予定】 |
| 11/25 第4回常置委員会 12/1～3 学習発表会取材 12/15 2年生スピーチ大会取材 1/12～15 書初め展取材 1/17 第5回運営委員会 | | 2/23 小池まつり取材 3/16 「小池」211号発行 |
| 校外指導委員会 | | |
| 【活動報告】 | | 【活動予定】 |
| 12/7 大田区地域安全安心パトロール活動助成金申請 (腕章購入) | | 2/23 第2回六校連絡協議会 3学期中 校外班パトロール報告書の作成(学校と相談中) |

| | |
|--|---|
| 1/17 第5回運営委員会 1/17 校庭開放資料配布（全学年） 2年生保護者には当番表配布 | 世話人選出のお知らせ配布、校外班ルール作成など（委員改正案に伴い検討中） |
| 推薦委員会 | |
| <p style="text-align: center;">【活動報告】</p> 12/1 第8回常置委員会 12月初旬 役員・会計監査委員選考対象者決定 1/17 第5回運営委員会 | <p style="text-align: center;">【活動予定】</p> 1～2月 役員・会計監査委員候補者決定 2月初旬 第9回常置委員会 2月中旬 「平成30年度 役員・会計監査委員候補者のお知らせ」全校配布 2or3月 後期総会后 新旧役員顔合わせ |
| 学校行事支援委員会 | |
| <p style="text-align: center;">【活動報告】</p> 12/2 学校公開支援活動（受付） 1/13 学校公開支援活動（受付） 1/17 第5回運営委員会 | <p style="text-align: center;">【活動予定】</p> 未定 第5回運営委員会 |

★次回運営委員会は 3月9日（金）10：30～ 開催です。

★PTA後期総会は 3月1日（木）16：15～ 開会です。ご出席・または委任状の提出をお願い致します。

常置委員会改正案 概要

大田区立小池小学校PTA

会長 太田 信行

現行の常置委員会構成では、1児童につき一回以上経験する定員のため、保護者負担が大きいという課題があります。これに対し、全体の定員数を減らすこと、またそれに伴う活動内容の見直しを検討いたしました。これにより、保護者の負担軽減と、ボランティアを含めた参加しやすい仕組みを目指します。

《具体的な改正ポイント》

- ・各委員会内の人数を変更し、学年単位で委員選出をする
- ・校外班の世話人を校外委員とする
- ・各委員会の担当・活動内容を変更・再編成する
- ・学校行事支援委員会を廃止し、その活動は他の委員会とボランティアで分担する

《学校行事の対応策として》

- ・**学校公開：受付** → 全5委員会で分担してシフト作成
(案)「〇日〇時～△時」の枠を◇◇委員会に割り当てて、その枠内のシフトを各委員会内で組む方式を検討中
- ・**運動会：受付** → 学年プログラムに対応するため、学級代表委員がシフト作成
パトロール → ボランティアで対応、そのシフト作成は役員会で担当

学級代表委員会 : 各クラスから1人ずつ

- ・学級の保護者代表：連絡の取りまとめと、担任とのパイプ役
- ・保護者名札の再発行
- ・クラス内の要望・必要に応じて 親睦会の開催など
- ・**校庭開放**：1年生が担当（校外指導委員会より移管）
現行：シフト作成は校外指導委員・当番は2年生保護者
新案：シフト作成は学級代表委員・当番は1年生保護者に変更
クラス名簿を元に当番シフト表を作成・配布、学校との連絡窓口になる
- ・**運動会の受付シフト作り**
学年プログラムに応じて、各委員を配置するシフトを組む

文化厚生委員会 : 各学年から3名ずつ

- ・給食試食会 学校と共催とする。
- ・自転車教室 学校主催のものは座学のため、実地を伴う教室を望む学校からの要望あり、継続。
- ・給食試食会 学校と共催とする。
- ・自転車教室 学校主催のものは座学のため、実地を伴う教室を望む学校からの要望があり、継続。
- ・ベルマーク・インクカートリッジ回収
年に数回、日時を決めてボランティア募集、その時間内で合同作業、委員は窓口役
- ・ソフトバレーボールを楽しむ会
ソフトバレー部が実働しており、募集と予算請求の窓口だけなので、そのまま。
- ・**その他の企画**を出来れば立てて開催～親子で学べる・楽しめるもの、要望があるもの。
(例) AED講習会、学用品リサイクル会（体操着・私服・鍵盤ハーモニカなど）など。

広報委員会 : 各学年から2名ずつ

- ・ 広報誌『小池』の発行（取材・記事作成・校正・印刷・配布/発送）年3回
 - * 年2回発行にした場合も検討：春号・冬号（印刷業者へ発注分）の他に、自前（PTAのPC/印刷機使用）で編集・印刷してPTAだよりに挟み込みで配布。例年と行事予定が変わってもタイムリーに報じることが可能。印刷費の削減にもなる見込み。

校外指導委員会 : 6年を除く1・3～5年に各2名ずつ、2年は12名（校外班担当）

- ・ ラジオ体操 委員の負担軽減のため、改善が必要
 - 例) 景品の渡し方の見直し（初日・中日・最終日に各1個渡す方式に、など）
 - ラジオ体操準備金（H29年は7万円）の中で収められるようにする。
 - 協賛品は原則無しで。（頂ける場合は頂く）
- ・ 児童見守り（パトロールについて、自治会や地域の方々と情報共有）
 - *現在は小池自治会のみ、他の自治会との連携もあり得るので、校外班を中心に担当
- ・ 六校連絡協議会への参加
- ・ 洗足池パトロール（年3日間）
- ・ ガーデンパーティ（委員全員で対応。当日は担当以外のメンバーもフォローする。）
- ・ 校外班の世話人（12名）を委員とする・・・12名を2年生保護者から選出（★）
 - 世話人としての役割、班長が当番シフト組み、何かあった時の対応
 - ★ 新世話人は4月の早い時期までに（役員案承認後から4月の初保護者会までに）旧世話人のリードのもと新2年生保護者招集し、候補者選びをしておく。2年生が不在の班は3年生から探す。→4月最初の保護者会で校外委員として確定

推薦委員会 : 各学年2人ずつ

- ・ 次年度役員を選考・推薦活動
 - 推薦用紙の配布・回収と情報収集、電話などでの役員選考

常置委員会改正案に関するQ&A

平成 30 年2月9日
大田区立小池小学校 PTA
会長 太田 信行

● 学校行事支援委員会

Q 学校行事支援委員会の廃止について

A これまで学校行事支援委員会が、学校行事に係る受付やボランティアの募集・采配をしてきましたが、学校行事支援委員会は小池小学校 80 周年記念行事に際して学校からの要望により新設されたもので、それまでは学校行事支援活動は各委員会の委員やボランティアにより実施されていました。

他校の状況をもみても、特に学校行事支援を行うための委員会を別途設けておらず、各委員会やボランティアにより実施されていること、80 周年記念行事のように大がかりな学校行事支援が必要な行事等がないことから、学校行事支援委員会は廃止し、他の委員会やボランティアにより、学校行事の支援を行うことにします。学校公開時の受付については、主に各委員会に支援していただく方向です。

なお、周年行事のような大がかりなイベントで人員が必要と判断した際には、臨時の委員会を立ち上げることで対応できると考えます。

● 学級代表委員会

Q 学校行事(主に運動会)支援の新たな追加について

A 上記のとおり、学校行事支援委員会の廃止に伴い、これまで学校行事支援委員会が実施してきた、学校行事に係る受付やボランティアの募集・采配等に係る活動を既存の委員会で分担することが必要になります。

学級代表委員会は学級や学年の取りまとめを行っており、ボランティア募集について保護者会等を通じてスムーズに実施できること、ボランティアへの連絡についても学級連絡網等を通じて迅速に連絡ができること、等の理由から、これまで学校行事支援委員会が実施してきた活動のうち、運動会に係る受付シフト組及びボランティアの募集・采配を学級代表委員会で実施することがふさわしいと考え、これら学校行事支援委員会の活動内容の一部を学級代表委員会に引き継ぐことにしました。

各行事に係るボランティアの募集やシフト組等の作業や方法については、役員会と相談の上で、その時々に応じて最適な方法で進めていきたいと考えています。

Q 5・6年生移動教室DVDの作成・配布廃止について

A 数年前より5・6年生の移動教室の際には、学校が記録用に撮影した映像の紹介が保護者会であり、保護者の要望で学級代表委員がDVDにコピーし、希望者に配布していました。しかし、このたび学校との相談により、昨今の個人情報保護や情報管理に係る社会的な状況等を勘案し、来年度以降は作成・配布を廃止します。

Q 年度末の担任の先生へのお礼のメッセージカード作成について

A 小池小学校ではこれまで1年間お世話になった担任の先生へのお礼を何かの形で示したい、という児童及び保護者の方からの要望を学級代表委員が取りまとめ、PTA 会費から年度末に担任の先生へのお礼のメッセージカードをお渡ししていました。こうした活動については、あくまでも任意の活動としています。ただ現状は慣例化していること、また学級代表の活動内容見直しにあたり、PTA として今一度どうあるべきか考えました。

「学校からは、お気持ちだけで十分です、というお話をいただいていること」「現在の経費は PTA 会費から出されており、任意(カードをお渡しする学級・お渡ししない学級が出てくる)のものを、PTA 会費から出すのは平等性に欠ける点もあること」ということを鑑み、学級代表委員が学級ごとにメッセージカードをまとめてお渡しすることはとりやめたいと考えております。

Q 白衣・図書修繕について

A 白衣や学級図書の修繕は、これまで学級代表委員を中心に実施してきましたが、今後は白衣を持ち帰った際にボタン付け等の必要があれば、各ご家庭でできる範囲内での修繕をするということになりました。図書修繕についても、必要に応じて学校からボランティアの募集がありますので、ご協力をお願いします。

Q 校庭開放当番が校外指導委員会から学級代表委員会に変更となり、かつ担当学年が2年生保護者から1年生保護者に変更することについて

A 校庭開放時の利用者は比較的低学年の児童が多いため、校庭開放当番には低学年保護者が適しているとの考えから、これまでも低学年の2年生保護者に当番をお願いしてきました。校庭開放当番は、異なる学級の保護者と関わるよい機会であり、学校活動に係ることができ、学校活動について理解するよい機会となります。また、校庭開放は毎年度6月に活動開始となるため、新1年生の保護者の方でも、ある程度学校生活に慣れた状態で活動することができます。小池小学校PTAには様々なボランティア活動がありますが、1年生の保護者の方は他の学年に比べて参加できるボランティア活動が限られていることもあります。校庭開放当番を通じて、子供たちの学校生活を支援していただきたいと思えます。

● 校外指導委員会

Q 校外班世話人の位置づけの見直し(委員)について

A 校外班世話人は、各校外班から2名選出され、看板だしやパトロール活動の当番表の作成や管理作業を行っています。校外班世話人の位置づけは、委員ではなく、あくまでボランティアです。しかし、これまでの校外班世話人の活動内容を鑑みれば、その活動内容は委員に相当すると考えられることから、ボランティアから委員に位置づけを変更することにします。また、校外班世話人の中には、役員や委員と兼務する方もおり、一人の人に負担が集中している可能性もあるほか、校外班世話人活動に集中できるようにするためにも、委員として活動していただく方がよいと考えました。なお、世話人の委員への変更に伴い、世話人選出単位を班から複数班を取りまとめたグループに見直しを行います。

Q 校外班世話人の5年生から2年生保護者への移管について

A 校外班世話人はこれまで主に5年生保護者が担当しています。なお、校外班世話人の活動は年度をまたがる活動となるために6年生保護者には実質困難です。委員会活動見直し案では校外班世話人がボランティアから委員に位置づけを変更することを受け、5年生保護者では委員経験済みの方が大多数になると予想されます。他方、校外班世話人は、児童の通学に係る安全性について考え、学年を超えた近隣在住のご家庭と交流するよい機会となるほか、地域の活動や地域の方々を知る良い機会になるため、2年生の保護者の方に担当していただきたいと思えます。

● 文化厚生委員会

Q 学校行事と重複している自転車教室・給食試食会の実施について

A 学校からの希望により、継続します。自転車教室については、学校主催のものは毎年全員参加のため座学中心ですが、PTA主催のものは自転車に乗車しての実地教習を伴う活動のため、学校から今後もぜひPTA活動として実施してほしいとの要望があります。また、給食試食会については、学校とPTAの共催で年1回にまとめて行う予定です。

Q ラジオ体操を校外指導委員会から文化厚生委員会に移管することについて

A 当初はそのように検討しましたが、人数と活動内容のバランスを再考した結果、現行通り校外指導委員会の担当とします。

Q ベルマーク作業をボランティアとした場合について

A 文化厚生委員の人数を減らす予定であるため、今まで委員会内で賄っていた人数をボランティア募集で確保できる心配だ、との声をいただきました。作業をすすめる上でボランティアを統括・采配したり、ベルマーク財団との連絡役を担ったりする委員は必要ですので、こうした業務については今までどおりに活動していただきたいと思えます。ですが、実際に仕分け・切り貼り作業をする人員はボランティア(自宅作業の方も含む)で賄えると考えます。年間を通して日程や回数を年度初めに決めておく、また保護者会や学校公開の日に来校した保護者に少しずつ作業をしていただく、など様々な方法が考えられるかと思えますので、委員会でボランティア参加がしやすい方法を検討していただけたらと思えます。

● 広報委員会

Q 広報誌の必要性について

A 広報誌の発行に関して、不要との意見もありますが、PTA活動をお伝えするためにも必要と考えます。ただし、発行の頻度や方法については、予算やその目的等を考え、見直しが必要な部分もあると考えます。現行は年間3回発行しています。学校の新体制を紹介する目的から、第1回の春発行号は必要という意見が多数ありました。その他の号については、掲載記事の内容や発行方法(普通紙での印刷、WEB上での掲載、発行号数・頻度など)を見直し、よりタイムリーな情報を会員の皆様に伝えられるように検討していきたいと考えています。

● 推薦委員会

Q 人数の増減について

A 2年生から校外指導委員を多数担っていただくので、当初は学年全体の人数バランスを考慮して2年生から推薦委員を除いていました。しかし、推薦業務の内容を鑑み、各学年に推薦委員がいるのが良いと考え、人数は現行どおりいたします。

● 全体に関するご意見

Q 4月の委員選出の方法について

A 新体制では学年ごとに委員選出が必要となります。そのため4月の保護者会では先生方にもご協力をお願いして、学年全体で委員決めをすることにいたします。小池小学校は毎年クラス替えがあるので、クラス編成に関わらず保護者同士の関わりも多くありますので、是非その関わりをPTA活動にも生かしていただけたらと思います。

Q 委員経験のポイント化について

A ポイント制については様々な意見があり賛否の分かれるところですが、今後の課題として引き続き役員会や運営委員会で皆様と検討していきたいと思えます。

Q 新体制が稼働するまでは不安だ、というご意見に対して

A 各委員会の担当役員がフォローします。気になった点や困った点がありましたら担当役員に相談をしてください。子供たちの安全で楽しい学校生活のため、保護者の皆様のご協力をよろしくお願いします。

| 作業項目 | 廃止 | | 運営委員会 | | | | | | | | | | 卒業対策 | | ボランティア | | 役員 | | (案) | |
|-------------------------|--------|-----|-------|-----|------|-----|---------|-----|---------|-----|---------------|-----|------|-----|--------|-----|----|-----|-----|---|
| | 学校行事支援 | | 学級代表 | | 文化厚生 | | 広報 | | 校外指導 | | 推薦 | | 現行 | 改定後 | 現行 | 改定後 | 現行 | 改定後 | | |
| | 現行 | 改定後 | 現行 | 改定後 | 現行 | 改定後 | 現行 | 改定後 | 現行 | 改定後 | 現行 | 改定後 | | | | | | | | |
| 運営委員会出席 | ○ | × | | ● | | ● | | ● | | ● | | ● | ● | ● | | | | | ● | |
| 学校公開:受付シフト作成 | ○ | | | ● | | ● | | ● | | ● | | ● | - | - | | | | | ● | 時間の割り当てや人数は役員が考え、シフト組みは各学年学代 |
| 学校公開:受付 | ○ | | | ● | | ● | | ● | | ● | | ● | - | - | | | | | | |
| 運動会:受付のシフト作成 | ○ | | | ● | | ● | | ● | | ● | | ● | - | - | | | | | ● | 時間の割り当てや人数は役員が考え、シフト組みは各学年学代 |
| 運動会:受付 | ○ | | | ● | | ● | | ● | | ● | | ● | - | - | | | | | | 安全上、東門のみの開放 |
| 運動会:バトロールのシフト作成 | ○ | | | ● | | | | | | | | - | - | | | | | | ● | |
| 運動会:バトロール | ○ | | | | | | | | | | | - | - | | | | | | ● | 全学年 |
| 校庭開放:シフト作成 | | | | ● | ← | | | | | | | ○ | | | | | | | | 新年度6月から1年間のシフト作成 |
| 校庭開放当番 | | | | | | | | | | | | | | ○ | → | ● | | | | |
| 名札再発行 | | | ○ | ● | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 学級・学年の要望を受けた場合の各種とりまとめ | | | ○ | ● | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 先生と保護者のパイプ役 | | | ○ | ● | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 自転車教室 | | | | | ○ | ● | | | | | | | | | | | | | | 実地含む(学校主催の自転車教室は産学のみ) |
| 給食試食会 | | | | | ○ | ● | | | | | | | | | | | | | | 学校と共催 |
| その他企画 | | | | | ○ | ● | 企画内容見直し | | | | | | | | | | | | | 【例】給食試食会・自転車教室・AED講習会・学用品リサイクル(体操着・水着・上履き・私服など) |
| ベルマーク・インクカートリッジ | | | | | ○ | ● | | | | | | | | | | | | | | |
| 貼り付け作業 | | | | | ○ | ● | | | | | | | | | | | | | ● | ベルマーク統括(回収・ポラ募集・集計・送付)は委員。貼り付け作業はボランティア |
| ソフトバレーボール窓口 | | | | | ○ | ● | 正副 | | | | | | | | | | | | | お手紙作成・お土産準備などはソフトバレー部で行ってもらう。申請や補助金の受渡しは正副 |
| 会報発行(取材、記事作成、校正、印刷) | | | | | | | ○ | ● | 記載内容見直し | | | | | | | | | | | 号数・発行時期は掲載内容による |
| 取材(遠足、社会科見学、他) | | | | | | | ○ | ● | | | | | | | | | | | | |
| ラジオ体操 | | | | | | | | | ○ | ● | | | | | | | | | | 数名の委員が中心に作業するが、ラジオ体操開催時は他班の校外指導委員もフォロー |
| ガーデンパーティ | | | | | | | | | ○ | ● | | | | | | | | | | 数名の委員が中心に作業するが、当日は他班の校外指導委員もフォロー |
| 六校連絡協議会 | | | | | | | | | ○ | ● | 正副 | | | | | | | | | ● |
| 洗足池バトロール | | | | | | | | | ○ | ● | | | | | | | | | | 年3日間 |
| 校外班活動(看板出し・バトロール:シフト作成) | | | | | | | | | △ | ● | 2学年校外班担当委員 | | | | | | | | | 現世話人を校外指導委員内の校外班担当委員とし、2学年から選出。A~Fの6グループから2名ずつ |
| 児童見守り顔合わせ | | | | | | | | | ○ | ● | 正副・2学年校外班担当委員 | | | | | | | | | ● |
| 推薦活動 | | | | | | | | | | ○ | ● | | | | | | | | | |
| お別れ会準備 | | | | | | | | | | | | ○ | ● | ○ | ● | ○ | ● | | | |

| | ↓ | | ↓ | | ↓ | | ↓ | | ↓ | | ↓ | | ↓ | | ↓ | | ↓ | | | |
|-----|-----|-------|-----|------|-----|------|-----|-------|-----|------|-----|------|-----|------|------|--------------------------------------|----|----|---|-------|
| 1学年 | 4→ | 0 | 4→ | 4 | 4→ | 3 | 4→ | 2 | 4→ | 2 | 2→ | 2 | - | 18→ | 13 | | | | | |
| 2学年 | 4→ | 0 | 4→ | 4 | 4→ | 3 | 4→ | 2 | 4→ | 12 | 2→ | 2 | - | 18→ | 23 | * 2学年の校外委員12名は世話人(A~Fの6グループから2名ずつ選出) | | | | |
| 3学年 | 4→ | 0 | 4→ | 4 | 4→ | 3 | 4→ | 2 | 4→ | 2 | 2→ | 2 | - | 18→ | 13 | | | | | |
| 4学年 | 4→ | 0 | 4→ | 4 | 4→ | 3 | 4→ | 2 | 4→ | 2 | 2→ | 2 | - | 18→ | 13 | | | | | |
| 5学年 | 4→ | 0 | 4→ | 4 | 4→ | 3 | 4→ | 2 | 4→ | 2 | 2→ | 2 | - | 18→ | 13 | | | | | |
| 6学年 | 4→ | 0 | 4→ | 4 | 4→ | 3 | 4→ | 2 | 4→ | 0 | 2→ | 2 | 12→ | 12 | 30→ | 23 | | | | |
| 計 | 24→ | 0 | 24→ | 24 | 24→ | 18 | 24→ | 12 | 24→ | 20 | 12→ | 12 | 12→ | 12 | 144→ | 98 | +9 | +3 | = | 総数 |
| | | (-24) | | (±0) | | (-6) | | (-12) | | (-4) | | (±0) | | (±0) | | (-46) | | | | (-46) |

5委員会の委員総数 86